Муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Черепановского района Новосибирской области»
ПРИКАЗ
[bookmark: _GoBack]«09» января 2025 г.                                                                                                   № 3
г. Черепаново
Об установлении противопожарного режима в здании и структурных филиалах МБУ «КЦСОН Черепановского района Новосибирской области».
       В соответствии с Правилами пожарной безопасности в Российской Федерации ППР утвержденным приказом МЧС от 16.09.2021 г. № 1479
  ПРИКАЗЫВАЮ:
Установить на территории, в помещениях учреждения следующий  противопожарный режим:
- Отвести для  курения строго определенные места, оборудованные урнами с водой для сбора окурков, знаками пожарной безопасности, табличками «место для курения»;
- Запретить курение в помещениях, на рабочих местах, а также хождение в здании с зажженной сигаретой от рабочего места до места курения;
- Запретить хранение легковоспламеняющихся и горючих жидкостей (красок, лаков, растворителей и др.) в помещениях социального учреждения, за исключением складов;
- Запретить сжигание мусора, сухой травы и опавших листьев деревьев на территории учреждения;
- В случае возникновения пожара немедленно обесточить электросеть здания рубильником;
- При проведении временных пожароопасных работ (электросварка, газосварка и др.) вывести из здания всех, обеспечить место проведения работ огнетушителями, запасом воды, песка, другими первичными средствами пожаротушения. После окончания работ тщательно осмотреть место их проведения на отсутствие очагов возгорания;
- После рабочего дня перед закрытием помещений отключить все электроприборы и выключить свет;
- При возникновении пожара немедленно сообщить о пожаре в ближайшую пожарную часть, оповестить людей о пожаре и эвакуировать их из здания, используя все эвакуационные выходы, преступить к тушению пожара с помощью первичных средств пожаротушения.
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